

免费检测、清洗、维修电脑……

明天 “3·15维权校园阳光行” 在南京农业大学举行

“你的电脑需要检测、清洗或维修吗？”

由现代快报社携手宏图三胞、中国联通、联想等多家知名的IT通讯品牌主办的“3·15维权校园阳光行”，明天将在南京农业大学举行。

免费维修、保养 电脑义诊受学生欢迎

据粗略调查,在使用电脑的大学生群体中碰到电脑使用问题的比例居高不下,可能是操作上的一个小失误,也可能是一个软件上的小问题,但就是不懂得如何进行正确操作与维护。有关专家表示,就像人体在工作与生活后,需要适当地休息、维护一样,电脑在使用一段时间后,同样需要作检测、清洗或维修等服务。在我们组织的3·15维权校园阳光行活动中,已经把电脑义诊作为一个重点彻底安排到校园,服务更多的大学生朋友。参与此次活动的宏图三胞江苏区域相关负责人表示,负责帮助义诊的专业工程师都是宏图三胞经过非常专业且严格培训的工程师。学生朋友可以在享受服务的同时,还可以现场向工程师请教应该怎样保养、维修等。

历时一月 遍及全省七所高校

在南京乃至江苏地区,还有哪些高校的学生可近距离感受校园行的魅力呢?按照活动安排,在南京,活动还将在南京邮电大学仙林分校、南京工业大学、河海大学这三所高校举行。而在苏州、无锡、常州三个城市都将将会有一所高校举

行这样的活动。届时,活动学校周边高校的学生都可以来参与。应该说此次活动规模将是近年来最大的一次,同时也是覆盖大学生人数最多的一次。据估计,将会有10万左右的大学生,在校园内近距离地感受到校园阳光行带来的方便性与趣味性。

南京理工大学计算机学院董春秋副书记表示,在IT消费领域,大学生这一消费群体占到了整个IT消费市场的70%左右,所以在大学生这一特定的消费群体中进行电脑义诊等活动,将可以帮助很多大学生解决电脑使用中的困惑。

联想集团苏皖市场部总监刘怀力表示,“大学生们对市场的个性化需求能代表未来市场趋势,通过校园行的活动,不仅可以让广大大学生们亲身体验联想专业的维修技能,还能让广大师生感受到联想无微不至的人性化关爱。”

活动更丰富 可义诊、维权、勤工俭学

本次活动已经过精心的策划,明天开展的3·15维权校园阳光行活动内容将会非常丰富。除了有宏图三胞、中国联通、联想等多家知名的IT通讯品牌安排的IT义诊外,我们特地安排的正版产品展示、维权站、校园俱乐部等内容,将可以

让每一位参与的大学生朋友充分感受到活动所带来的魅力。在正版产品展示方面,你不但可看到各种正版软件、各种丰富的正品IT硬件,还可以以非常实惠的价格进行团购;在校园维权站的安排方面,专业的维权人员将帮助大学生朋友们进行现场维权,同时,活动进行过程中还将在现场向同学们招募“校园维权专员”。维权专员的工作职责是可以代表学校与报社以及厂商直接联系,替大学里的同学进行维权;在校园俱乐部方面,我们将根据特定的情况,在大学校园里相应地设立校园工程师、校园数码达人、勤工俭学俱乐部、校园记者等。中国联通江苏公司有关人士表示,3G时代已经来临,正值校园行活动,联通将会在3G方面做更多的普及与推广,让大学生朋友们提前并更充分地感受到3G带来的学习生活的变化。

快报记者 徐勇

■相关新闻

惠普电脑名师南理工“坐诊”

日前,惠普金牌服务与南京理工大学计算机系共同为“电脑义诊中心”举行了揭牌仪式,同时宣布惠普“电脑名师校园行”活动正式在宁启动。自活动当日起,惠普每周都将安排金牌服务工程师到南理工“坐诊”,为广大师生提供免费的电脑咨询和“四免”服务。据悉,这是惠普金牌服务继“电脑社区义诊行”之后,发起的“迎春行动”第二波攻势。此后,“电脑名师校园行”活动将陆续在武汉、重庆和杭州等各地知名学府依次展开。

快报记者 徐勇

春季新品选购攻略 时尚与科技主打电脑市场

家用电脑 主打迷你、性价比高

家住下关区方家营的张先生日前花费了3199元为家里添置了一台惠普 Compaq Presario CQ2123CX 新电脑。电脑配置齐全、价格低、性价比高;同时体积小、节省空间、外形美观且环保,而低功耗、发热量低、稳定性好的特点更增加了他对这款产品的喜爱。惠普相关人士介绍,HP的Compaq Presario是一个主打性价比的系列产品,它采用了时下流行的迷你机箱设计,只有普通机箱1/3大小;由于采用了

Intel双核1.6GHZ的凌动处理器,再配合惠普精简设计的理念,整机耗电量极低;正是由于这些特点的存在,才增加了这款产品受青睐的程度。

实用娱乐本 更全、外形更美观

在新街口一家贸易公司工作的部门经理张小姐日前在珠江路宏图三胞购买了CQ40。看中这款产品的重要原因就是它经济易用,性价比高;同时性能更全面,而在外观上使用了“晶黑 Imprint时尚外观+亮银金属质感掌托”,显得非常美观,且做工精致。宏图三胞相关人士介绍,作为一款热卖的机型,HP最近再次将该系列进行了升级,拥有更高的配置,价格却未变化,性价比进一步凸显,配合HP BrightView高亮液晶显示屏、奥特蓝星音响、“大眼睛提拉米苏”高感光摄像头和HDMI高清接口,新的CQ40可以满足游戏、高清电影播放等多种需求。

新技术: Intel最新CPU Core i7最炫

要说现在最火热的CPU,非Intel的Core i7莫属,发烧友们更送它一个可爱的昵称:“爱妻”。更新了步进、平台成熟后的Core i7,性能得到了很大的提升。“集成内存控制器、支持三通道技术、超线程技术以及Turbo Boost加速等先进技术,把Core i7系列的性能提升到前所未有的高度。”INTEL有关人士表示,集成了内存控制器的Core i7,性能提升50%-100%。更新后的Core i7在游戏中表现也很突出,尤其是支持多线程的游戏下,这也是未来游戏的发展趋势。

快报记者 徐勇



第三届

校园网尚 进行时

3·15 “消费维权校园阳光行”

活动方式:

- 1、数码产品现场义诊;
- 2、正版产品展示体验;
- 3、国内知名企业参观及实习;
- 4、数百个兼职岗位现场报名。

主办单位:

现代快报 江苏质监 12365 维权投诉中心

协办单位:

China unicom 中国联通 宏图三胞 联想 Lenovo 联想 Haier 一个世界一个家

承办单位:

USO 优胜力

